ХЕКС
„Взаимно прости” се наричат естествени числа, най-големият общ делител на които е 1. Ще казваме, че шест естествени числа образуват „хекс”, ако които и три от шестте да изберем:

· някои две от тях не са взаимно прости,

· но трите заедно нямат общ делител, по-голям от 1.
Ако си измислите произволно шест числа, най-вероятно в някоя тройка едно от тези условия ще се наруши. Вижте шесторката {6, 11, 11, 14, 15, 35}. На пръв поглед може и да изглежда наред, но ако изберем тройката {6, 11, 35}, например, числата в нея ще се окажат две по две взаимно прости. В {6, 11, 11, 15, 33, 55} пък има тройка ({11, 33, 55}), в която всички числа се делят на 11.

Има ли изобщо шесторки от числа, образуващи хекс? Да, разгледайте, например, шесторката {6, 21, 28, 55, 65, 143}. Които и три за изберем, поне една двойка числа няма да са взаимно прости, но трите заедно няма да имат общ естествен делител, по-голям от 1.

Зададени са три естествени числа, не непременно различни. Напишете програма hex, която намира още три естествени числа (не непременно различни помежду си и от някои от дадените), такива, че заедно с дадените да образуват хекс. При това програмата трябва да намира колкото може по-малка „допълваща тройка” числа. Под това изискване разбираме сумата от тези числа да е колкото може по-малка.

ВХОД

От стандартния вход се въвеждат два реда с по три естествени числа a, b и c, разделени с интервал, представляващи два набора данни за задачата.

ИЗХОД

За всеки от входните редове запишете на стандартния изход съответен резултатен ред: намерената „допълваща тройка” от числа (трите намерени числа, разделени с интервал) или числото 0, ако сметнете, че „допълваща тройка” не съществува.

Ограничения:

Числата a, b и c (и на двата входни реда) са цели положителни и не по-големи от 100000.
Оценяване:

Всеки тестов пример получава точки само ако и двата изходни реда са правилни  решения (макар и не минимални) на съответните задачи. 
Ако намерената „допълваща тройка”е коректна, но не минимална (в посочения смисъл), тази част от задачата носи точки в зависимост от близостта до минималното решение.
ПРИМЕР
Вход

65 6 21

5 6 5

Изход

55 14 143
0
Решение:
Да си представим шестте числа като върхове на пълен граф K6 (фиг. 1). Основна роля в разглежданията ще има разлагането на числата в каноничен вид и по-точно – наборът от прости числа, който участва в това разлагане. Ако някое просто число участва със степен, по-голяма от 1, спокойно можем да я редуцираме до 1. Ще считаме, че във върховете са записани шестте числа, а по ребрата – наборите еi от прости числа, които участват в каноничното представяне на най-големия общ делител на двата върха, които всяко от тях свързва, или 1, ако съответните върхове са взаимно прости.
Ще разположим дадените три числа в първите три върха на графа (V0, V1 и V2). Ребрата e0, e1 и e5 са  фиксирани. Възможностите за останалите ребра, свързващи даден (черен на фигурата) връх с търсен (бял на фигурата) са известни – това е 1 или някой от простите делители на числото, записано във фиксирания („черен”) връх. Ясно е, че няма смисъл да разполагаме по тях комбинации от прости числа: ако получим решение, то ще е само „по-голямо”. Също е ясно, че просто число не може да се появи върху повече от едно ребро – това означава най-малко три върха да се делят на него, което е недопустимо. Остава въпросът за ребрата e12, e13 и e14 (които свързват „бели” върхове). На всяко тях е „най-евтино” да разположим единица или просто число, което, както казахме, не може да е делител на някое от дадените числа – значи, кандидати са единицата и първите три прости числа, които не са делители на дадените. Стойностите на „белите” върхове (търсените резултати) се получават като произведение на числата по ребрата, с които са инцидентни. 
Всъщност, само казаното дотук е достатъчно за реализиране на изчерпващ алгоритъм с много малка сложност, който ще ни доведе до решението. 
По надолу ще покажем някои други съображения за съществуването на решение и за неговото намиране. Включването на някои от тях може да доведе по-бързо или по друг начин до резултат. В тези разглеждания ребрата, на които е записано 1, се считат за липсващи, а степените на простите числа се считат редуцирани до 1:

· Ако в графа има изолиран връх V (фиг. 2), то останалите пет върха трябва да образуват пълен граф (K5). Наистина, ако останалите върхове не образуват K5, то V, заедно с двата върха, между които няма ребро, ще образува триъгълник от две по две взаимно прости числа. Следствия: числото 1 може да участва в шесторка, само ако останалите пет числа образуват K5. В графа не може да има два (или повече) изолирани върха – всяка тройка, която ги съдържа, ще е от две по две взаимно прости числа. Очевидно, едно не може да участва повече от веднъж.
· Никое естествено число n не може да участва повече от два пъти в шесторката: получава се тройка, всички елементи на която са кратни на n.

· Простото число p, ако е връх в графа, трябва да е изолирано или да има степен 1, иначе ще има тройка, всички елементи на която са кратни на p. Ако е изолирано, останалите числа трябва да образуват K5.
От последните две съображения следва, че ако в шесторката трябва да има две „еднакви” (с точност до набор от прости множители в каноничното представяне) числа или просто число във връх със степен 1, в графа трябва да има „откъснато ребро” (несвързана компонента от два „еднакви”  върха). Останалите четири върха трябва за образуват пълен граф (K4), в противен случай два несвързани върха в него, заедно с един от „откъснатото ребро” биха образували недопустима тройка от две по две взаимно прости числа.
„Големината” на решението силно зависи от степента, с която участват върховете в графа, тъй като всички върхове са (кратно на) произведението на простите числа в наборите по дъгите. „Най-икономична” в това отношение изглежда конфигурацията: двойка несвързани компоненти от два „триъгълника” (фиг. 4): тя очевидно отговаря на условията на задачата (в никои два от наборите ei, разбира се, няма едно и също просто число): както и да изберем три върха, поне два са от една и съща компонента, а всеки връх в нея е само от втора степен. Ще отбележим, че в тази конфигурация не може да липсва ребро: върховете, които биха останали несвързани, заедно с връх от другата компонента биха образували „недопустима тройка”. Тази конфигурация не единствена. Следващата по „икономичност” конфигурация, за която коя да е тройка избрани върхове непременно включва поне едно ребро, е тази от фиг. 3 (два от първа, четири от трета степен), следващата – от фиг. 5 (два от втора, четири от трета). Други (но не всички – вижте и фиг. 6) „по-пълни” графи (например надграфи на тези от фиг. 4 и фиг. 5) също могат да дават решения, достатъчно е да напишем по ребрата им различни набори от прости числа, така че задачата допуска и други, евентуално „по-неикономични”, решения.
От казаното се очертават следните правила, които могат да водят до решение, пълно или частично:

1. Ако в разлагането на дадените числа участват степени на прости числа, по-големи от 1, ще считаме (за по-лесно разглеждане), че сме ги редуцирали до първа степен.

2. Ако зададените три числа са две по две взаимно прости или имат общ за трите делител, по-голям от едно – те вече образуват „недопустима тройка” и задачата няма решение.

3. Ако измежду дадените числа има единица – принудени сме да търсим решение с пълен граф K5, в който този връх е изолиран (фиг. 2). Такова решение съществува тогава и само тогава, когато другите два зададени върха имат степен 4, т. е., освен общите им прости делители, числата в тях имат поне по още 3 различни прости делителя. Ако случаят не е такъв – задачата няма решение. Иначе остава само да изберем минималните възможни прости числа по ребрата.
4. Ако измежду зададените числа има равни (с точност до прости делители) или просто число, което не може да бъде изолирано (поради малък брой прости делители на другите две дадени числа, например) – решението съществува само ако има „откъснато ребро” и равните (или още едно, равно на даденото просто число) са негови върхове (фиг. 3). Останалите (един или два) върхове трябва да са възможни върхове от K4, т.е., да имат (освен общите) още поне по два прости делителя. Ако това не е изпълнено – задачата няма решение, иначе избираме минималните възможни прости по ребрата.
5. Случаят, в който (след редукцията) две от дадените числа са различни, но имат общ делител, по-голям от 1, а третото или е взаимно просто с всяко от тях, или не е взаимно просто и с двете, се допълва до описаната по-горе конфигурация от два триъгълника (фиг. 4): имаме или ребро от едната компонента и връх от другата, или просто едната компонента.
6. Последно, ако данните образуват свързана компонента, но не „триъгълник”, можем да изберем върховете в  граф като на фиг. 5. Както се вижда, за целта поне един от върховете трябва да се окаже от степен три, т.е., числото да има поне още два „свободни” прости делителя. В противен случай задачата няма решение, тъй като следващите графи, отговарящи на условията, са не по-малко „взискателни” към степените на върховете.
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